meet tree



(共同リリース)

2023 年 12 月 5 日 株式会社 meet tree 日本航空株式会社

<u>国産ヒノキ精油を使用した消臭アロマミストを、</u> JAL ふるさとプロジェクトと meet tree が協力し開発

~ meet tree GINZA のオープンに合わせて、12 月 8 日から販売開始 ~

創業 100 年以上の老舗木材会社から誕生した、人と木をつなぐサステナブル・ライフスタイルブランドを展開する株式会社 meet tree(ミート トゥリー)(代表取締役:丸山大知、所在地:岐阜県中津川市)と日本航空株式会社(代表取締役:赤坂祐二、所在地:東京都品川区、以下「JAL」)は、JAL ふるさとプロジェクト(*1)の一環として、JAL ふるさとアンバサダー(*2)や JAL 中部支社社員が協力して開発した、国産ヒノキ精油を使用した消臭アロマミスト「HINOKI アロマミスト 葉の香り」、「HINOKI アロマミスト 木の香り」を meet tree GINZA のオープンに合わせて 2023 年 12 月 8 日(金)より発売します。







(画像は全てイメージです)

この商品は、meet tree の「ヒノキなどの国産木材の精油を使用した商品を販売することで、日本の木のよさを知ってもらい日本の林業を盛り上げたい」という思いと、JAL ふるさとプロジェクトの地域活性化への思いが一致し、商品化に至りました。商品は東京(品川)-岐阜(中津川)-愛知(名古屋)間のリニア開通を見据えて都市部の方にも国産ヒノキの良さを知っていただきたいと考え、東京では新しくオープンするmeet tree GINZA、岐阜では meet tree の直営店舗で販売し、名古屋では「ホテル JAL シティ名古屋錦」、「ニッコースタイル名古屋」の全客室にお試し用のサンプル品として設置予定です(*3)。

記

■ 商品について

商 品 名: HINOKI アロマミスト 葉の香り HINOKI アロマミスト 木の香り

容 量:各 300ml

価格:各2,365円(税込)

発 売 日:2023年12月8日(金)

販売場所:meet tree 各店舗、meet tree 公式オンラインショップ、(予定:JAL ショッピング)など

meet tree



発売する2つの商品には国産ヒノキの精油を使用しています。「HINOKI アロマミスト 葉の香り」は飛行機が離陸する朝をイメージし、爽やかな香りが楽しめるヒノキ枝葉から抽出した精油を使用。「HINOKI アロマミスト 木の香り」は、飛行機が着陸した夜をイメージし、ウッディで落ち着きのあるヒノキ木部から抽出した精油を使用しています。

開発に際し、JAL ふるさとアンバサダーや JAL 中部支社社員も香りの調整やパッケージデザイン、商品名の考案に協力しました。

また、この商品には一般社団法人 日本の森林のみらいが行う寄付制度「ST150(*4)」を採用しています。ST150マークがついたこの商品を1つ購入するごとに150円が「日本の森林のみらい(*5)」に寄付され、植林や森林保全活動に活かされます。

(*1)多様化する地域のニーズに対応したさまざまな取り組みを推進し、地域社会や地域経済の活性化を目指す JAL グループのプロジェクト。 URL: https://japan.jal.co.jp/

(*2)2020年より客室乗務員がゆかりのある地域に移住し活動しています。

それぞれの知見を活かして、地域資源を活用した商品やツアーなどのコンテンツの創出や、地域課題に対する企画のご提案などを行います。

(*3) ホテル客室への設置は 12 月中旬以降予定です。設置するサンプル品はその場でお試しいただくものであり、お持ち帰りはできません。

(*4)ST は「Save Tree(地球を守る)」の略で、150 は植林に使用するヒノキの苗木 1 本の購入価格である 150 円を意味しています。

(*5)「日本の木を使い、育て、みらいに繋ぐ」活動を推進することで、持続可能な森林環境を確立し、人と森林の豊かな未来を目指す社団法人。

以上

■ meet tree 会社概要

株式会社 meet tree は、岐阜県中津川市で100年以上続く老舗木材会社から誕生しました。中津川市でとれる木曽桧は日本三大美林として知られ、伊勢神宮など様々な歴史的木造建築に使われてきました。「木(tree)」に「会う(meet)」と書いて「桧」。桧との出会いこそが meet tree のはじまりです。日本の森や林業を守るため、日本の木のよさを知ってもらう。それがわたしたちのミッションです。meet tree では「木に出会い、木を感じ、木と生きる」をコンセプトに、木と人々との豊かな関係を創造するサステナブル・ライフスタイルブランドとして、様々な商品やサービスを提供しています。

公式サイト:コスメ「meet tree」 https://www.meettree.net/

カフェ「meet tree Café NAKATSUGAWA」 https://meettree-nakatsugawa.net/
酵素浴&サウナ「meet tree SPA NAKATSUGAWA」 https://meettree-spa.net/